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IX. évfolyam. Újvidék, 1913. november 30. vasárnap.

HATÁRŐR
Az Országos Függetlenségi és 48-as Párt Délvidéki és Alföldi Függetlenségi Párt Újvidéki Hivatalos Lapja.

Előfizetési árak helyben és vidéken :
Egy évre 12 K., félévre 6 K., negyedévre 3 K. 

Egyes szám 12 fillér.

Megjelenik vasárnap és 
csütörtökön reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
ÚJVIDÉK, PETŐFI-UTCA 47. SZAKI, ahova a lap szellemi 

s anyagi részét illető közlemények küldendők.

Egy egyesületben az 
összes váll;

A hónapok óta tartó súlyos válság, 
mely ebben az országban ezer és ezer 
vállalkozót existenciális érdekeiben a 
legérzékenyebben érint és ugyanekkor 
a legnagyobb munkaadó: az állam ré­
széről beruházások eszközlése terén tanú­
sított szűkmarkúság, általában pedig az 
állam részére teljesített munkálatoknál 
irányadó „Közszállitási Szabályrendelet“ 
fogyatékos volta és azon körülmény, hogy 
Magyarország összes vállalkozói és köz­
szállitással foglalkozói számára nincs 
jelenleg egy olyan, számarányuknak és 
súlyúknak megfelelő hatalmas egyesület, 
mely számarányuknak és közgazdasági 
fontosságuknak megfelelő erkölcsi és 
anyagi érdekeiket megvédelmezni és 
előmozdítani tudja, arra késztették a ma­
gyar vállalkozói és közszállitói kart, hogy 
a Magyar Vállalkozók és Közszállitók Or­
szágos Egyesületét megalakította.

Az uj egyesület előkészítő bizott­
sága, amelynek listáján Budapest leg­
előkelőbb vállalkozó és közszállitó cégei 
szerepelnek, már közzé is tette program- 
tervezetét, amelyet a helyszűke miatt itt 
kivonatosan ismertetünk.

A Magyar Vállalkozók és Közszálli­
tók Országos Egyesületének tagállománya 
az ország összes vállalkozóiból és köz­
szál litássai foglalkozókból regrutálódik. 
Céljául tűzi ki az egyesület a tagjait 
legközelebbről érdeklő kérdések meg­
oldását, anyagi és erkölcsi érdekeik elő­
mozdítását. sérelmeik orvoslását, boldo­
gulásuk, haladásuk utjának egyengetését.

A egyesület céljai közé tartozik tag­
jai társadalmi, gazdasági és jogi helyze­
tének javítása, a Közszállitási Szabály- 
rendelet sérelmes intézkedéseinek a vál­
lalkozók és közszállitók érdekeinek meg­
felelő módosítása, általában az irreális 
verseny lehetetlenné tétele céljából « 
mai rendszer megváltoztatása.

Az uj egyesület feladata továbbá 
lesz a vállalkozással és közszállitással 
kapcsolatosan előforduló differenciák au­
tonom utón való kiegyenlítése és tagjai 
anyagi érdekeinek intézményes utón való 
biztosítása. A megfelelő törvény meg­
hozásáig is biztosítani kívánja a vállal­

kozót és szállítót megbízójának minden 
meg nem engedhető túlkapása ellen, 
továbbá járándóságának liquiditásáról és 
a vállalkozásban részt vevő iparost és 
szállítót követeléseik bonitása és garan- 
táltsága tekintetében. Informativ szolgá­
latot szervez a vidéki vállalkozásoknál 
nagy szerepet játszó munkabérek, anyag­
árak stb. irányában.

Az uj alakulatnak egyik legnagyobb 
horderejű intézménye lesz az Egyesület 
kebelében a szaktanácsok szervezése, mely 
elé a tagok tanácskérés céljából minden 
vitás ügyükben bizalommal járulhatnak.

A szolidáritás érzésének megterem­
tésére olyan társadalmi intézmény léte­
sítését jelöli meg a program, amelyben 
az ország összes közszállitással és vál­
lalkozással foglalkozói a közvetlen érint­
kezés lehetőségét megtalálják. S nem 
távöl jövőnek problémája megfelelő 
időpontban a vállalkozók és közszállitók 
hiteligényeinek kielégítésére szolgáló al­
kalmas intézmény megteremtése.

Sok-sok más jelentőségénél fogva 
nem csekélyebb, kihatásában pedig áldá­
sosnak mutatkozó intézmény megterem­
tése — hogy csak egyet említsünk — 
a vállalati felkarolásra alkalmas találmá­
nyok állandó kiállítása (1. a párisi „Con­
cours Lepin“-t). Jelentős szerepet játszik 
a programban a magyar vállalkozás 
védelmére is szolgáló 1907. III. t. c.-ben 
lefektetett intenciók megvalósítására való 
energikus törekvés. Az uj egyesület nem­
csak reprezentatív fórum akar lenni, 
hanem tagjainak ti gyes-bajos dolgaikban 
tanácsadó, segítő és igazságaikért magát 
exponáló testület. Ezen célból az egye­
sület kebelében állandó irodát szervez, 
amely műszaki, adminisztrátiv és jogi 
kérdésekben ad tanácsot.

A Magyar Vállalkozók és Közszál­
litók Egyesületének előkészítő bizottsága 
ez utón hívja fel az ország minden 
rangú és rendű önálló vállalkozóját és 
szállító cégét, hogy csatlakozzék ezen 
hatalmas erejűnek Ígérkező szervezethez, 
miáltal a saját erejét kiszámíthatatlan 
mérvben fokozni fogja. Sok formalitásra 
nincs szükség. A belépő levelek (meg­
említve tájékozásul, hogy a tagdíj évente 
a 20 koronát meg nem haladja) Dr. 
Vadász Sándor, ügyvéd (Budapest, V. 
Báthory-utca 10). címére, az előkészítő

bizottság titkárához cimzendők, aki bár­
milyen irányban a szükséges felvilágo­
sításokat megadja. A belépés nincs 
kvalifikációhoz kötve, annak csak egy 
feltétele van, t. i., hogy az illető önálló 
vállalkozó vagy hatósági intézménynek 
szállítója legyen.

HÍREK-
Dmke előadások. A Dmke újvidéki 

osztálya ma vasárnap, nov. 80-án, d. u. 4 óra­
kor a polg. fiúiskola tornatermében II. csoportbe-
11 niniop olnoHóf't \ — nIAn/J ____
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Mihály főgim. tanár a gyümölcs művelése és 
értékesítéséről tartja, vetített képekkel. Az elő­
adás díjmentes.

Szülői értekezletek. A polg. fiúisko­
la tantestülete által m. évben tartott szülői érteke- 
kezletek a tanitva-nevelés sikerének fokozása és 
biztosítása érdekében annyira beváltak, hogy 
a tantestület ezen értekezletek megtartását a f. 
tanévre is elhatározta. Az első szülői értekezlet 
december 7-én (vasárnap) d. u. 3 órakor — 
az iskola helyiségében tartatik meg a kővetke­
ző tárgyrenddel. 1. Az értekezletet bevezeti : 
Krompaszkv Ignác, igazgató. 2. Vitaelőadást 
tart: Fogl János, tanár. 3. Indítványok. A szü­
lőkön kívül szívesen láttatnak a diáktartók, va­
lamint az igen tisztelt kartársak, lelkészek és 
a nevelésügy barátai.

Meghívó. Az Újvidéki Athletikai Club 
ma vasárnap, nov. 30-án a Kovács-féle nagy­
vigadóban Amateur birkózó versenyt, utána 
tánccal egybekötött kabaret-estélyt rendez, mely­
re a t. közönség ez utón is meghivatik. Ver­
seny kezdete d. ti. 3 órakor. Döntőbirkózás este 
8 órakor. A kabarét műsora: 1 „Hogy lettem 
én repülőgép“, magánjelenet, előadja: Ligár La­
jos. 2 „Mis Maud“ Landoni suffragett vezérnek 
első magyarországi törvényszéki védőbeszéde 
Újvidéken. 3. „Hol a férj“, vígjáték 1 felvonásban. 
4. Ének: Szemző Elvira k. a., 5. „Fiam lako­
dalma“, előadja Székely asszony.

Esküvők. Molnár Adorján in. kir. hon­
védfőhadnagy e hó 29-én esküdött örök hűsé­
get özv. Michelsz Gyuláné kedves és szeretetre­
méltó leányának: Erzsébetnek. — Ugyané na­
pon esküdött meg Ádám András m. kir. hon­
védfőhadnagy Niedermayer Gyula f. keresk. isk, 
igazgató kedves, szeretetreméltó leányával: El­
virával.

A legjobb ée a legtartósabb drótezálas lámpa. 
Hozott drótszáHal 75•/• árammeatakarítás.

Kapható villanyszerelési üzletekben, villanytelepeken és a ■» 
MAGYAR SIEMEHS-SCHUCKERT-MŰVEK-nél. Budapest, VI., Teréz-körut 36. Gyár-utcza 13.
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Költözködő főgimnázium. Az uj 
főgimnázium belső felszerelése is teljesen el­
készülvén, a régi épületből való költözködés 
megkezdődött, még pedig takarékossági szem­
pontból a legolcsóbban: olyanténkép, hogy a 
tanulók naponta kezükben cipelik és hordják 
át az egyes szertárak tárgyagyait! A legközelebbi 
napokban már az uj épületben tartatnak az elő­
adások.

Az élelmiszercsalások és hami­
sítások ellen Payerle Nándor főkapitány a 
következő hirdetményt bocsátotta ki: Miután 
ismételten merültek fel panaszok az iránt, hogy 
a városban házaló tej, tejfel, túró, vaj és tojás­
árusok silány minőségű és romlott árut adva 
el a közönségnek, nem csak anyagi károsodást 
okoznak, hanem a közegészségügyet is veszé­
lyeztetik, ezennel elrendelem, hogy minden tejes 
kannának vagy más tartálynak olyan ráforrasz­
tott táblácskával kell bírnia, melyen magyarul 
fel van tüntetve az árusítónak neve, illetőségi 
községe és lakása, az újvidékieknél elég a név, 
utca és házszám. Minden kosáron, melyben bár­
milyen áru van, szintén ráerősitve alkalmazandó 
ily pléhtábla. A vidéki elárusítónak ezenkívül 
a községi elöljáróság által kiállított, nevét és 
lakását feltüntető igazolványnyal kell bírnia! —
E rendeletet azzal tesszük közzé, hogy mindenki 
óvakodjék az élelmiszerek hamisításától, mert a 
főkapitány tettenérés esetén az eddigieknél sok­
kal magasabb büntetéseket fog kiróni. A közön­
ség saját érdekében cselekszik, ha minden eset­
ben azonnal feljelentést tesz.

Az Újvidéki Athletikai Club bir­
kózó versenye. Városunk tevékeny sport­
klubja, az U.A.C. vasárnap rendezi birkózó ver­
senyét Újvidék bajnokságaiért. Néhány hét alatt 
olyan birkózó gárda alakult, mely az erős konku­
rencia dacára helyét meg fogja állani. Nagy 
Ferenc birkózó mester iskolája kiválót produkált. 
Ambiciózus munkája teljes sikerrel járt. Az 
U.AC., mely főleg az athletikát kultiválja, nem 
riadt vissza a költségektől s lehetővé tette tag­
jainak a szép sport iizését, ezentúl hetenkint 2 
órán át folytatja a birkózást. Versenyre neve­
zést Baja, Szabadka, Arad, Zombor, Kecske­
mét adott le, úgy hogy az U.A.C. 18 induló­
jával együtt összessen 52 induló lesz. Stein, 
Jámbor, Zódi, Qerendi, Dulhasz, Béla, Naderer, 
Hahn stb. mind ismert rutinirozott birkózók, 
utóbbi olimpiai kiküldött. Az újvidéki fiuknak 
erős ellenfeleik akadnak A szövetségi kiküldött 
Dr. Alt János és Csanádi Mór urak lesznek.

Egy újvidéki találmánya. Blaschko 
Ede, aki csak nem régen önálló fogmütermet 
nyitott (Kossuth Lajos 28.) s akit a közönség 
tiz évi itt működése révén — előnyösen ismer, 
egy gépet talált fel, mely már is szabadalmat 
nyert és melynek készítését Philadelphia egyik 
gyára vállalta el. A gép a fogtechnika terén 
nagy vívmányt jelent és a szaklapok egyhan­
gúlag elismeréssel nyilatkoznak róla. Arra van 
hivatva, hogy segélyével fém-vagy csontszilán­
kokat, eltörött fúrót, idegtűt fjádalommentesen és 
idegen részek, pd. foghus megsértése nélkül le­
hessen a beteg szájából vagy fogából eltávo­
lítani, vagy megerősített hidat vagy fogat beállí­
tani. E gépnek az is a főelőnye, hogy az eddig- 
elé használt eszközökkel végzett s úgy a be­
tegre, mint fogorvosra fárasztó és sokszor ne­
héz munka gyorsan, könnyen és biztosabban 
végezhető.

kiváló bór- és 
4$ lithium óé Ä 

gyógyforrás
vese- és hólyagbajoknál, köménynél, czukerbetegségnól, vörhenynél, emész­
tési és lélegzési szervek hurutjainál kitünó hatású. Természetes résmentes saranyurii.

tKapható dirdny kereiledésetiw CfUIIlTCC í rfWT Síinye-Lipócsl S*lY»torforría-Yill»M 
dg gyógyszertárakban. & OVIIUL ICO AUU.l 1 Bad.p„»t, V. Rudolf-rekp.it 8.

Halálozás. Aranyossy Sándor ni. kir. 
honvédfőhadnnagy és neje szül. Körössi Irma 
súlyos veszteséget szenvedtek e hó 26-án, mi­
dőn egyetlen gyermekük: Sándorka rövid és 
kínos szenvedés után 10 hónapos korában 
meghalt. — Lűtze Rezső cipőkereskedő neje: 
szül. Hesz Erzsébet e hó 27-én életének 56- 
évében hosszas betegség után elhunyt. Teme­
tése e hó 28-án nagy részvét mellett ment végbe.

Az erdem elismerése. Az alsó- 
baranya-bács-szia von iái református egyházmegye 
legutóbbi közgyűlésén Kincses Endre ref. 
tanítót az oktatás terén szerzett erdemei elis­
meréséül az újvidéki ref. egyházkerület iskola- 
látogatójává választotta meg egyhangúlag.

Esküdtek kisorsolása. Az újvidéki 
kir. törvényszék mint esküdtbiróság előtt f. 
december havában tartandó végtárgyalásokra 
kisorsoltattak, még pedig rendes esküdteknek: 
Rapcsák Pál, Birli József, Hajós Miksa, Dr. 
Kubinyi Károly, Nagy Lajos, Spitzer Ármin 
(Újvidék), Weisz Frigyes, Freud Manó, Welt­
mann Lipót (Csurog), Steinitz Hermann (Felső- 
kabol), Radeka Milutin (Alsókabol), Perich János, 
Polgár Mihály, Schmidtmayer András (Titel), 
Reisz József (Szépliget), Steinfeld Mór (Boldog­
asszonyfalva), ifj. Heinrich Alajos, Tóth András 
(Temerin), Jakab Gyula (Szenttamás), Dr. Voj- 
novits Vladán, Herczeg Lipót (Óbecse), Müller 
József, Lövinger Kálmán (Palánka), Popov 
Novák (Mozsor), Müller Jakab (Ósóve), Fizáry 
Alajos (Kölpény), Szommer József (Dunabö- 
ké>ny), Dr. Csillag Károly (Zsablya), Benz Já­
nos (Bácsföldvár), Hever György (Ókér), he­
lyettes esküdteknek: Okos Béla, Rónay Balázs, 
Rangl Endre, Rainer Simon, Dr. Pap Sándor’ 
Lehrer Mátyás, Farkas Lajos, Dr. Davidovácz 
Milán, Bródi Miksa, Beck Miksa.

Cigány hangverseny. Az Elite ká­
véházban, a múlt hétre hirdetett, de küzbenjött 
akadályok miatt elhalasztott cigányhangversenyt 
e hó 30-án és december 1-én, vasárnap és 
hétfőn minden körülmények közt megtartják és 
azokon Sipos Lajos, a kitűnő zombori cigány­
prímás vezetése alatt Bácska legjobb cigány- 
zenekara fogja kiváló játéktudását bemutatni. 
Az Elite kávéházban vasárnap d. u. 4 órától 
’/»7-ig klasszikus zencszámokból álló uzsona- 
hangverseny, este 8-tól kezdve, szintúgy hétfőn 
este 8-tól hangverseny lesz. Az Elite kávéház 
ez utón is elnézését kéri a n. é. közönségnek, 
hogy a múlt hétre kiirt hangversenyek akaraton 
kívül álló okokból elmaradtak és kéri a n. é. 
közönséget, hogy a vasárnap és hétfői hang­
versenyeket n. b. látogatásával tisztelje meg.

Anyakönyvi hir. Az anyakönyvi hi­
vatalnál e hó 21—38-ig bejelentett születések 
13, még pedig 6 fiú, 7 leány; meghalt 12.

an 4 A„K?rzó ,Moziban e hó 28. 29. és 
30-an előadásra kerül: 1. Nyitány 2 Az ida- 
hoci vízesés, term. 3. Mister Arling tévedése 
bohózat. 4. A tücsök komédia 2 részben. 5. 
Fins szegényei, dráma 3 részben.

. ...A gyermek egészsége a család 
legfeltettebb kincse. Ha a gyermek a Zoltán-féle 
csukamájolajjal táplálkozik, nincs baj, mert ere­
je gyarapszik s igy a betegségekkel szemben 
ellentálló lesz. Az angol gyermekhalandóság 
azért sokkal alacsonyabb mint a mienk, mert 
ott nincs család, hol a gyermekek a hidegebb 
évszak alatt csukamájolajat ne innának s e cél­

ra nincs kiválóbb a Zoltán-félénél, mely kap­
ható 2 koronáért Zoltán B. gyógytárában Bpest.

Szives tudomásul. Van szerencsém 
ezennel tiszteletteljesen értesíteni, hogy mindkét 
helyőrségi tiszt urak és a tisztelt magántisztvi­
selők közkívánatára kedden, 1913. évi december 
hó 2-án az Erzsébet szálloda nagy termében 
zárt körű Beston-tánctanfolyamot megnyitom, 
melyre t. Címedet tisztelettel meghívom, Tánc­
oktatás kedden, csütörtökön és szombaton 
6-tól fél 8 óráig. Tandíj tanulóknak 8 korona, 
ismétlőknek 5 korona, amely előre fizetendő- 
Csakis meghívottaknak van beléptük és csak 
tanulóknak szabad a bemenet, Tisztelettel 
Rosenberg Ármin, oki. táncmester.

Megölte a saját fegyvere. Ifkovics 
Ivandekics Ambrus szabadkai jómódú bunyevác 
gazda 18 éves fia a napokban délelőtti vadá­
szatról kocsin tért vissza a nagyfényi tanyájára. 
A lovak, midőn már közel voltak a tanyához, 
hirtelen neki iramodtak s a fiatal Ifkovics azt 
hívén, hogy a lovak megbokrosodtak, leugrott 
a kocsiról, de fegyverének ravasza bele akadt 
a kocsi oldalába s a puska elsülvén, a sörétek 
egy része összeroncsolta jobb tenyerét, másik 
része pedig a hóna alatt bele fúródott a jobb 
oldalába és életveszélyesen megsebesítette. 
Másfélnapi haldoklás után meghall. — Újabb 
tanulság a vadászoknak, hogy vadászat után 
szedjék ki a töltényt puskájukból.

Tolvaj a kutban. Rozenberszki An­
tal rovott múltú tolvaj betört Pietsch Ferenc 
szabadkai fényképésznek szegedi szőlőkbeli 
nyári lakásába és onnan ruhaneműeket lopott.
A lopást észrevették s az értesített csendőrök 
üldözőbe vették a tolvajt, aki menekülés közben 
egy 10 m. mély kútba ugrott. A csendőrök a 
kutból kihúzták s csínon vizesen az ügyész­
séghez szállították he.

A szabadkai ügyvédi kamara e 
hó 23-án tartott rendkívüli közgyűlésében állást 
foglalt a kormány eskütbirósági és sajtóreform- 
jával szemben és a javaslatok visszavonását 
követelő határozatot hozott.

Kitüntetett pásztorok. A földmi- 
velésügyi miniszter Schanz Pál és Unterreiner 
József szentfülöpi pásztorokat a gondozásukra 
bízott apaállatok kitűnő tartásáért és ápolá­
sáért 10 -10 kor. jutalomban részesítette.

B. Bodrog vm. állategészség- 
ségügye nov. 19-ón. Lépfcne: Bácskos- 
suthfalva, Zsablya, Újvidék; veszettség: Mo­
hói; takonykor és bőrféreg: Ujverbász, Weker- 
lefalva, Ujsóve, Újvidék; rüh kór: Doroszló, 
Monostorszeg, Felsőszentiván, Bácsujfalu, Lilio- 
mos, Bácskeresztur, Kiskér, Ópalánka, Ófutak, 
Csurog; sertésorbánc: Cserven ka, Vepröd, 
Bacsfeketehegy, Kishegyes, Topolya, Kerény, 
Oszivácz; sertésvész: Pincéd, Ujverbász, Szent­
tamás, Sajkásszentiván, Bajsa, Bácskossuthfalva, 
Csantavér, Kishegyes, Ófutak, Mohol, Ószivácz’ 
Zcnta, Zombor 1-1, Torzsa, Dunabökényj 
Bacsfeketehegy, Vepröd, Topolya, Szeghegy, 
ükér, Nádalja, Zsablya 2—2, Ada, Csurog,
Szabadka 3—3, Csonoplya, Bácsordas 5_5,
Szépliget 10, Bulkeszi, Militics 2 -21 udv.
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December 1-én „Nimród" dm alatt 
Szabó Kálmán szakavatott író szerkesztésében 
uj vadász-és versenylap indul meg. Az uj lap 
csinos kiállításával és az összes sportágakat 
felölelő gazdag tartalmával hamarosan meg 
fogja hódítani a vadászok és rokon sportked­
velők ezreit. A december havi számokat szíve­
sen küldi meg mutatványul ingyen a kiadóhi­
vatal (Budapest IV. Egyetem-u. 4. sz. Franklin- 
Társulat) mindazoknak, kik eziránt hozzá for­
dulnak és címeiket levelezőlapon közük.

Fiam, fiam, kis madárkám,

•
 mennyi veszedelem környékez az iskolába menet s a 

mikor a szabadban játszol! Meg kell, hogy védjelek

•
 mindenféle meghűlés ellen s ehhez nem elegendő a 

meleg ruha, meg kell védeni az érzékeny nyálkahártyá-

•
 , ,'Sl oWpen, hogy a gyermeknek rendszeresen

adunk hay-féle valódi sodenj ásványpasztillát, hogy 
hozzászokjék. Fay sódéni ásványpasztillája a kúrára

•
 használt gyógy I on ások vizéből készül s a gyermek szer­

vezete pompásan megbirja. Egy doboz (a Fay névvel)

•
 ara 1.26 kor. Különös ismertetőjele; Soden község pol­
gármesteri hivatalának igazolása fehér ellenőrző sza 
lagon.

HATÁRŐR

. AZ UJ

BERSOM**
Gummi-
sarkot

■nmoenw viseli.»«
eleganciára
Kellemes Járásra

valamit ad

1678 szám. lg13. végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102 § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a budapesti V. kér. kir. járásbíróság­
nak 1913. évi 29748. számú végzése következ­
tében Ur. Kleiner Soma ügyvéd által képviselt 
Fenyves Armin és tsa. javára 3ií> k. s jár. 
erejéig 1913. évi aug. hó 6-án foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt 
és 1255 kor.-ra becsült következő ingóságok 
u. m: bútorok, pianínó, Wertheim szekrény 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbíró­
ság 1 gi3. évi V. 1468. számú végzése folytán 
315. k. tőkekövetelés és eddig összesen 74 kor. 
40 fillérben biróilag már megállapított költsé­
gek erejéig, Újvidéken Duna-utca 6. szám a. 
leendő megtartására 1913. évi december hó 
3-ik napjának délelőtti 11 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidéken. 1913. évi nov. hó 18-én.
Horváth,

kir. végrehajtó bír.

'orosz szén
és

porosz coax
elsőrendű minőség, ver­
senyképes árban kapható:

BÄUER OYIILA cégnél
Újvidék. Uszpenszka-uíca 5 szám alatt.

Minden mennyiség 
házhoz szállittatik.

TELEFON 147. TELEFON 147.
Felelős szerkesztő: ZanltaU6r Ágoston.

Laplulajdonos a/ újvidéki fOggelknségi és ÍS-as pán. 1580 szám. 1913. végi).

Szives tudomásul.
Vau szerencsém a n. é. közönség szives 

tudomására hozni, hogy Dr. Deák Imre 
fogorvos műtermének 1() éven át való veze­
tésétől visszalépvén,

Kossuth Lajos-u. 28. sz. a.
nyitottam meg önálló műtermemet.

Mint eddig, ezentúl is, a fogászat terén 
szerzett elméleti és gyakorlati tudásomat, 
lelkiismeretes munkával törekszem a t. közönség 
további bizalmát biztosítani.

Tisztelettel BlOSCllkO EtiO

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. i02. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az újvidéki kir. törvényszéknek 
1913. évi 9915. számú végzése következtében 
Dr. Micsatck Lajos újvidéki ügyvéd által kép­
viselt Szlovák bank R. 7'. újvidéki cég javára 
Dr. Königstädtler Otto újvidéki lakós ellen 2100 
k. s jár. erejéig 1913. évi junius hó 24-én fo­
ganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt és 1760 kor.-ra becsült következő 
ingóságok 11. m. irodai berendezés és egyéb 
ingók nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir jáiásbi- 
róság 1913-ik évi V. i294. számú végzése 
folytán IŐ00 kor. tőkeköveteles, ennek 25OO k.

3. oldal.

után 1913. évi január 1-től, 19I3 augusztus 
27-ig 1500 k. után 1913. augusztus 27-től já­
ró 6°/o kamatai, y,«/0 váltódij és eddig össze­
sen 133 kor. 20 fillérben biróilag már megálla­
pított költségek erejéig, Újvidéken, alperes la­
kásán leendő megtartására i913. évi dec. hó 9-ik 
napjának d. e. iO órája határidőül kitüze ik és ah­
hoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságók az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is ie- és felülfoglaltatták és azokra kielégi, 
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX t.-c. I20. §. értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt Újvidék, lg!3. évi nov. hó 18. napján.
Baseli Sándor,

kir. bír. végrehajtó.

Legrégibb, legelőkelőbb márka

MiiemíM

COGNAC
BU0ÄFO8C.

Számos bel- és külföldi kiállításon kizárólagosan

díszoklevéllel kitüntetve.

Eiaió vsgyeslmtis!
Egy jó forgalmú helyen azonnal kiadó. 

Bővebbet:
STADLER LÖRINCZ 
Bem-utca 40. szám.

MOMIROV9TS P.
férfi, női ás gyermekruha üzlete

Újvidék, íassiiiii Lajos-u. 27. |

(Stefanoviís L fia) házában-

Értesítem a n. é. közönséget, hogy újonnan 
átalakított s megnagyobbított üzletemben, 
állandóan nagy készletet tartok a legújabb 
divaíú, elegáns s finom kivitelű férfi, női 

s gyermekruhákban.
Különösen felhívom szives figyelmét női 
kosztümök, pongyolák, biousok s aljakra 
továbbá igen jutányos árúimra s minden 
tekintetben legfigyelmesebb s szolid ki- j 

szolgálásomra- i

Mindennemű tévedés kikerülése végett, kérem j 
igen tisztelt vevőimet, hogy elmemre ügyelni I 
szíveskedjenek, mert nem a régi helyiségben ! 
vagyok, hanem üzletem Kossuth Lajos-utca i 
27 szám alatt Stefanovits L. fia házában j 

létezik. ;

:
i
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Valóságos feltűnést kelt az az árleszállítás, melyet
1ST SÍ Wi W 625311® KERETÉBEN A T. VEVŐKÖZÖNSÉGNEK
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Divatáruháza Li Ö W V ]V1 Á T Y Á S Divatáruháza
ÚJVIDÉK, Főtér „Erzsébet“ szálloda épület.

Vidéken lakó t. urhölgyek kívánságára a legnagyobb készséggel küldöm leszállított cikkeim mintagyüjteményét
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Első dél magyarországi kocsigyár.

Reich Mátyás és Lehherz Károly
ÚJVIDÉK, (Limán)

Luxus-hintók, üzleti és gazdasági 

kocsik, mentő- és halottas kocsik, 

omnibuszok és luxus - szánkók, a 

legegyszerűbbtől a legfinomabb ki- 

:: vitelig, állandóan készletben. ::

3
Jő játék sr££“-

Elragadó újdonság.
Falusi házak és nyaralók fölépítésére szolgáló

Horgony-épitoszekrények
Kapható az ország összes játéküzleteiben.

InrrVPfí cs hórmuntvi* küldjük be 1550. számú 
myjGU színes ábrákát is tartalmazó jubileumi 
árjegyzékünket, ha a jegyzék számat közli velünk,

Richter F. Ad. és Tsai, Wien, XIII.
valamint nagybani eladás:

Atheneum R. Z. Eisler osztálya
Budapest, Vili. Miksa-utca 8.

km

40 koronáért 10 
drb. legújabb 
dupla lemez­
zel kitűnő

EP Uriszoba
berendezés azonnal eladó. Clubfauteuilek, 
elegáns berendezés. Bővebbet a kiadóban.

küld

hangszertelepe
Újvidék, 

Duna- utca 17.
Telefon: 370.

Eladó ház.
Mátyás király-utca 14 a sz. ház eladó: 
Bővebbet a háztulajdonosnál ugyanott.

Telek eladás!
11. Rákóczi-Ferenc-ut 134. számú üres 
telek, vagy az egész telek házzal együtt 

eladó. — Bővebbet ugyanott.

-
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iImé!sz-IeMeí Taarnp ésSÜrész R.-T.
ajánlja

Susine - Gjurgjenováci
parkettgyárában kizárólag kitűnő minőségű szla­
vóniai tölgyfából készült

PARKETT .IT ae**
a legalacsonyabb napi árakon. — Közelebbi 
felvilágosítással szolgál a központi iroda

BUDAPEST, VI,, Andrássy-út 19. szám.
-i*29"

SSagy raktár perzsa és smynna szőnyegekben.
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Pontos kiszolgálás! Szolid árak!

GR< >SZ és KRj LUSZ
BÚTOR- és SZÖNYEGNAGYÁRÜHÁZA

ÚJVIDÉK.
Állandó nagy raktár:

Mennyasszonyi kelengyékben, 
függönyökben, 
ágyterltökben, 
szőnyegekben stb. stb.

TELEFON 24. TELEFON 24
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Kiitáinő jégszekrények.

Nyomatott a „Gutenberg“ villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Újvidéken.

IX.

Egy

A
korába
vágyór
egész
veszély
apró :
védelrr
síi leteli
cé! ér
mozgai
vasnun
perceni
szapon
tények,
tömege
gyemre
Mily k
kát és
gondoz
vagy t
kölcsi
váljon
nevelés
goltuk'
sadaloi
mulasz
középo
nevelői
szülőit
nehéz
épen
szükség
masztó
ktizdek
oszthat
gondjai

Kcd 
tiindéric: 
naton l: 
járjak n 
csarnoka 
nak bei 
gondosb 
közben 
és tanul; 
vei megf 
szólt: „ 
az Isten, 
kell ám, 
esnék, h; 
legalább 

Min 
jóléteméi 
lak. E b 
jövőmncl


